

各位

会 社 名 株式会社バイタルケーエスケー・ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 鈴木 賢
会社所在地 東京都中央区日本橋室町1-9-12
(コード番号 3 1 5 1 東証 第一部)
問合せ先経営企画部 IR担当部長小野真士
TEL 022-218-6133

「東北地方太平洋沖地震」の影響及び事業活動に関するお知らせ(第3報)

平成23年3月11日に発生いたしました「東北地方太平洋沖地震」により被災された皆様に 心よりお見舞い申し上げます。

本地震に関し、現時点までに把握できた事業会社バイタルネットの被災状況と復旧状況について、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 事業会社バイタルネットの物流拠点の状況について

災害対策本部のある名取物流センターをはじめ、新潟物流センター、盛岡物流センター (盛岡支店内) は51支店・出張所・分室への医療用医薬品供給センターとして機能しております。

2. 事業会社バイタルネットの営業拠点の状況について

社屋の1F部分が浸水した大船渡支店では盛岡物流センターからの医薬品供給を受けて通常の商品供給につとめております。また、福島第一原子力発電所事故による立ち入り制限区域内にある原町支店は名取物流センター内に支店機能を部分移転し、制限区域(30Km)までは名取物流センターから配送し、制限区域内は自衛隊による商品供給を行っております。それ以外の支店においては通常の営業活動を行なっております。

3. 事業会社バイタルネットの従業員の状況について

全従業員の無事は確認できておりますが、家族や親族の不明者がいます。また、震 災やその後の津波による家屋被害、さらには原発事故により、自宅以外での生活を余 儀なくされている従業員及び家族がいます。

4. 業績への影響について

この地震の影響による被害状況については現在調査中です。当期の業績に重大な影響が見込まれる場合は、速やかに情報開示致します。